

Новость · 31 августа 2022, 16:09

В школах граничащих с Украиной районов Брянской области введут дистанционное обучение

С 1 сентября в 15 школах граничащих с Украиной районов Брянской области вводится дистанционное обучение. Об этом [сообщил](#) глава региона Александр Богомаз.

Богомаз пишет, что это делается для обеспечения безопасности школьников и педагогов. Школы, в которых вводят дистанционное обучение, находятся в Климовском, Севском, Стародубском, Суземском, Трубчевском и Погарском районах области.

Летом Богомаз сообщал об обстрелах граничащих с Украиной сел [Ломаковка](#), [Зерново](#), [Белая Березка](#), [Займище](#).